



ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
ORAȘUL SLĂNIC  
CONSILIUL LOCAL



### PROCES-VERBAL

**Data încheierii: 13 decembrie 2018**

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr.238 din 12.12.2018.

Domnul Lazăr Coman Ilie, președintele de ședință face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți 8 consilieri locali: Mare Laurențiu Cornel, Chișeiu Florinel, Alionte Gheorghe Georgel, Buzea Cristian Petru, Grigore Constantin Dan, Mușat Maria, Rotaru Ioan, Lipsesc: Costea Danelu, Cristea Liliana, Gaftoi Mircea Ion, Miroiu Nicolae, Mihailescu Sofia, Stere Ioana Mihaiela, Bădulescu Cristian Dan, Miroiu Nicolae. Ședința se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, respectiv 8 consilieri.

Participă de drept domnul primar Moraru Remus și doamna Cojocaru Cerasella Isabela secretar al orașului Slănic.

Domnul Lazar Coman Ilie, președintele de ședință, citește proiectul ordinii de zi:

1. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2018, inițiator dl. Primar Remus Moraru

Domnul Lazăr Coman Ilie, președintele de ședință: „Sunteți de acord cu proiectul ordinii de zi? Împotrivă? Se abține ceva?”

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 8 voturi ”pentru”. Domnul Lazar Coman Ilie, președintele de ședință dă citire Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Slănic pentru anul 2018, inițiator dl. Primar Remus Moraru.

Domnul Primar explic urgența ședinței, prin faptul că au fost repartizate sume pentru echilibrarea bugetului și este necesară rectificarea bugetului în regim de urgență, dat fiind faptul că la finele anului sunt multe zile nelucrătoare care modifică perioada plătilor ce vor trebui efectuate și respectarea angajamentelor.

Domnul președinte de ședință: „Sunt discuții? Supunem la vot. Cine este ”pentru”? Împotrivă? Se abține ceva?”

Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 8 voturi ”pentru”.

Nu sunt discuții.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Slănic din data de 13.12.2018, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Lazar Coman Ilie**

**Secretar,**  
**Cojocaru Cerasella Isabela**